                                                       Тематична контрольна робота №9                                               6 кл
                                                                                Варіант 1

І рівень. У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Якщо х = -2, то значення виразу -2х -3 дорівнює:а)-5;     б)1;     в)-7;       г) 7.
2. Коренем рівняння 3х + 1 = 2х + 2 є: а) 1;   б) -1;   в) 0;   г) -3.
3. Закінчіть речення. При перенесенні доданка з однієї частини рівняння в другу знак, який стоїть перед цим доданком…
II рівень.
4. Розв'яжіть рівняння: а) 2(0,2 – х) = х – 0,5;   б) 3(х + 2) = 0;   в) [image: image1.wmf]3
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5. Периметр прямокутника дорівнює 15,6 дм, одна з його сто​рін на 2,8 дм більша за другу. Знайдіть сторони прямокутника.
6. Знайти таке значення b, щоб вирази 1,2(3b+5) і 2(2,4b-3,6) були рівними.
                                                            Тематична контрольна робота №9                                               6 кл

                                                                                Варіант 2

І рівень. У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Якщо х = -3, то значення виразу -4 – 2х дорівнює: а)-10;   б)2;     в)-6;      г)-4.
2. Коренем рівняння 5х – 4 = х + 4 є: а)-2;     б)1;     в) 2;     г)0.
3. Закінчіть речення. Якщо перед дужками стоїть знак «+», то при розкритті дужок знак перед кожним доданком…
II рівень
4. Розв'яжіть рівняння: а) 3(х – 1,2) = -2х + 2,4;   б) -4(х + 3) = 0;   в) [image: image4.wmf]3
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5. Периметр прямокутника дорівнює 14,8 дм, одна з його сто​рін на 4,2 дм більша за другу. Знайдіть сторони прямокутника.
6. Знайти таке значення х, щоб вирази 1,5(3х-9) і 3(0,5х-7) були рівними.

                                                       Тематична контрольна робота №9                                               6 кл

                                                                                Варіант 1

І рівень. У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Якщо х = -2, то значення виразу -2х -3 дорівнює:а)-5;     б)1;     в)-7;       г) 7.
2. Коренем рівняння 3х + 1 = 2х + 2 є: а) 1;   б) -1;   в) 0;   г) -3.
3. Закінчіть речення. При перенесенні доданка з однієї частини рівняння в другу знак, який стоїть перед цим доданком…
II рівень.
4. Розв'яжіть рівняння: а) 2(0,2 – х) = х – 0,5;   б) 3(х + 2) = 0;   в) [image: image5.wmf]х
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5. Периметр прямокутника дорівнює 15,6 дм, одна з його сто​рін на 2,8 дм більша за другу. Знайдіть сторони прямокутника.
6. Знайти таке значення b, щоб вирази 1,2(3b+5) і 2(2,4b-3,6) були рівними.

                                                            Тематична контрольна робота №9                                               6 кл

                                                                                Варіант 2

І рівень. У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Якщо х = -3, то значення виразу -4 – 2х дорівнює: а)-10;   б)2;     в)-6;      г)-4.
2. Коренем рівняння 5х – 4 = х + 4 є: а)-2;     б)1;     в) 2;     г)0.
3. Закінчіть речення. Якщо перед дужками стоїть знак «+», то при розкритті дужок знак перед кожним доданком…
II рівень
4. Розв'яжіть рівняння: а) 3(х – 1,2) = -2х + 2,4;   б) -4(х + 3) = 0;   в) [image: image6.wmf]3
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5. Периметр прямокутника дорівнює 14,8 дм, одна з його сто​рін на 4,2 дм більша за другу. Знайдіть сторони прямокутника.
6. Знайти таке значення х, щоб вирази 1,5(3х-9) і 3(0,5х-7) були рівними.

                                                       Тематична контрольна робота №9                                               6 кл

                                                                                Варіант 1

І рівень. У завданнях 1 і 2 виберіть правильну відповідь.
1. Якщо х = -2, то значення виразу -2х -3 дорівнює:а)-5;     б)1;     в)-7;       г) 7.
2. Коренем рівняння 3х + 1 = 2х + 2 є: а) 1;   б) -1;   в) 0;   г) -3.
3. Закінчіть речення. При перенесенні доданка з однієї частини рівняння в другу знак, який стоїть перед цим доданком…
II рівень.
4. Розв'яжіть рівняння: а) 2(0,2 – х) = х – 0,5;   б) 3(х + 2) = 0;   в) [image: image7.wmf]х
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5. Периметр прямокутника дорівнює 15,6 дм, одна з його сто​рін на 2,8 дм більша за другу. Знайдіть сторони прямокутника.
6. Знайти таке значення b, щоб вирази 1,2(3b+5) і 2(2,4b-3,6) були рівними.

ІІІ рівень.
7. Розв'яжіть рівняння: 0,7(6у – 5) = 0,4(у – 3) – 1,16.

8. У першій вазі було в 6 разів більше квіток, ніж у другій. Після того, як з першої вази взяли 28 квіток, а з другої — 9 квіток, у другій вазі стало на 41 квітку менше, ніж у пер​шій. Скільки квіток було в кожній вазі спочатку?
IV рівень.
9. У двох мішках було 57 кг цукру. Із першого мішка відсипали 
[image: image10.wmf]х
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цукру, а з другого – 70% цукру. Після цього в першому мішку цукру стало у 2 рази більше, ніж у другому. Скільки цукру було в другому мішку спочатку ?

ІІІ рівень.
7. Розв'яжіть рівняння: 6,4(2 - 3у) = 6(0,8у – 1) + 6,8.

8. У двох коробках було порівну цукерок. Після того, як з першої коробки взяли 10 цукерок, а з другої — 28 цукерок, у першій коробці стало цукерок у 4 рази більше, ніж у другій. Скільки цукерок було в кожній коробці спочатку?
IV рівень.
9. На двох книжкових полицях 120 книжок. З першої полиці на другу переставили дві книжки. Після цього на другій полиці кількість книжок склала 60% кількості книжок на першій полиці. Скільки книжок було на кожній полиці спочатку ?

ІІІ рівень.
7. Розв'яжіть рівняння: 0,7(6у – 5) = 0,4(у – 3) – 1,16.

8. У першій вазі було в 6 разів більше квіток, ніж у другій. Після того, як з першої вази взяли 28 квіток, а з другої — 9 квіток, у другій вазі стало на 41 квітку менше, ніж у пер​шій. Скільки квіток було в кожній вазі спочатку?
IV рівень.
9. У двох мішках було 57 кг цукру. Із першого мішка відсипали 
[image: image2.wmf]3
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цукру, а з другого – 70% цукру. Після цього в першому мішку цукру стало у 2 рази більше, ніж у другому. Скільки цукру було в другому мішку спочатку ?

ІІІ рівень.
7. Розв'яжіть рівняння: 6,4(2 - 3у) = 6(0,8у – 1) + 6,8.

8. У двох коробках було порівну цукерок. Після того, як з першої коробки взяли 10 цукерок, а з другої — 28 цукерок, у першій коробці стало цукерок у 4 рази більше, ніж у другій. Скільки цукерок було в кожній коробці спочатку?
IV рівень.
9. На двох книжкових полицях 120 книжок. З першої полиці на другу переставили дві книжки. Після цього на другій полиці кількість книжок склала 60% кількості книжок на першій полиці. Скільки книжок було на кожній полиці спочатку ?

ІІІ рівень.
7. Розв'яжіть рівняння: 0,7(6у – 5) = 0,4(у – 3) – 1,16.

8. У першій вазі було в 6 разів більше квіток, ніж у другій. Після того, як з першої вази взяли 28 квіток, а з другої — 9 квіток, у другій вазі стало на 41 квітку менше, ніж у пер​шій. Скільки квіток було в кожній вазі спочатку?
IV рівень.
9. У двох мішках було 57 кг цукру. Із першого мішка відсипали 
[image: image3.wmf]3
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цукру, а з другого – 70% цукру. Після цього в першому мішку цукру стало у 2 рази більше, ніж у другому. Скільки цукру було в другому мішку спочатку ?
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